
ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

 22 вересня 2022 р.                           Київ №  333

Про визначення адміністратора

Відповідно до Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення 
про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради 
суддів України від 26.11.2010 № 30 (із змінами), Порядку ведення Єдиного 
державного реєстру судових рішень, затвердженого рішенням Вищої ради 
правосуддя від 19.04.2018 № 1200/0/15-18 (із змінами), на виконання наказу ДСА 
України від 14.06.2022 № 178 "Про затвердження галузевої Програми 
інформатизації місцевих та апеляційних судів і проекту побудови Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи на 2022-2024 роки" та з метою 
забезпечення належного функціонування  інформаційних систем і сервісів 
судової влади

НАКАЗУЮ:

1. Визначити Державне підприємство "Інформаційні судові системи"  
адміністратором (далі – адміністратор) таких функціональних підсистем 
(модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи та (або) 
інших інформаційних систем і сервісів судової влади:

Єдиний державний реєстр судових рішень;
автоматизована система документообігу суду та її центральна база даних;
сервіс обміну обліково-інформаційними картками, електронними 

документами суду з центральною базою даних автоматизованої системи 
документообігу суду;

захищена телекомунікаційна мережа, яка забезпечує передавання 
інформації між судами та центрами обробки даних;

сервіс доставки учасникам судового процесу судових повісток в 
електронній формі;

структура доменних імен court.gov.ua та сервіс електронної пошти ДСА 
України, судів, органів і установ у системі правосуддя в цьому адресному 
просторі; 

модуль автоматизованої взаємодії з іншими автоматизованими системами 
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи; 

система та сервіси, власником яких є ДСА України: локальної мережі,  
сервіс служби каталогів Active Directory, сервіс спільного доступу та збереження 
файлів, автоматизована інформаційна система "Фінанси", інформаційно-правова 
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система ЛІГА:ЗАКОН, система "Кадри-WEB", сервер формування судової 
статистики, сервіс IP-телефонії, сервіс організації віддаленого доступу, а також 
інших інформаційних систем, відповідальність за адміністрування яких 
покладено на державне підприємство "Інформаційні судові системи" наказами 
або дорученнями ДСА України;

 комп’ютерних мереж, програмно-технічних комплексів та інформаційної 
інфраструктури судів, органів і установ у системі правосуддя.

2. Встановити, що адміністратор несе відповідальність за забезпечення 
безперервного функціонування, супроводження та адміністрування зазначених у  
пункті 1 цього наказу інформаційних систем і сервісів, забезпечує належний 
рівень технічної підтримки, обробки запитів і консультування користувачів 
відповідно до розпоряджень ДСА України та взятих на себе договірних 
зобов'язань.

3. Встановити, що адміністратор несе відповідальність за забезпечення 
інформаційної безпеки, збереження даних та інформації, що обробляється в 
зазначених у  пункті 1 цього наказу інформаційних системах і сервісах. 

4. Відділу документального забезпечення та контролю ДСА України 
(Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до Верховного Суду, Вищого 
антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, Ради суддів України, Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, заступників та радників Голови                
ДСА України, керівників самостійних структурних підрозділів ДСА України, 
керівників державних підприємств "Інформаційні судові системи" та "Центр 
судових сервісів", Служби судової охорони, територіальних управлінь                
ДСА України, апеляційних судів, місцевих господарських та адміністративних 
судів.

5. Територіальним управлінням ДСА України не пізніше наступного 
робочого дня за днем отримання цього наказу довести його копію до місцевих 
судів відповідного регіону.

6. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 
(Мельнікова М. О.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього 
наказу опублікувати його на офіційному вебсайті ДСА України.

7.   Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 
ДСА України Чорнуцького С. П.

Голова
Державної судової
адміністрації України /підпис/                  Олексій САЛЬНІКОВ 


